Verisys Registrars®

Helpful Auditing

Certificate of Registration

The Management System of

Texarkana Aluminum Inc.

300 Alumax Road Texarkana, Texas 75501 USA

has been assessed and certified by Verisys Registrars as meeting the requirements of

ISO 9001:2015

for the following scope of registration:

The manufacturing of aluminum rolled products for commercial and industrial end uses.

Certificate Number

T121919



Original Approval 1/2/2020 Certificate Issued 1/2/2020 Certificate Expires 1/1/2023

The use of this certification mark indicates accreditation in respect to those activities covered by registration Certificate Number: T121919

On behalf of Verisys Registrars – Rick Breden, President

Verisys Registrars LLC 200 South Executive Drive Suite 101, Brookfield, Wisconsin 53005 USA

This certificate is valid only if the company maintains its management system to the required standard and to conditions and schedules established by Verisys Registrars assumes no liability to any party.